

塩竈市80歳を祝おう! 写真付きカウントダウンメッセージ



ここに写真が入ります

皆さんの写真と想いを込めたメッセージを募集

応募いただいた写真とメッセージは、市制施行80周年にちなみ、市制施行日から80日前から市ホームページにカウ ントダウン形式で掲載します。お孫さんやご家族、地元を愛する皆さま、サークル、職場、友達同士など、記念に 参加してみませんか?

■応募期間 令和3年6月1日火~

■応募対象者 個人、グループを問いません。市内に在住・在勤・在学の方、

塩竈市にゆかりのある方・学校のクラス・サークル・会社・家

族および友人などのグループなど

「人を中心として撮影された写真データ」と「お祝いメッセージ ■募集内容

または未来へのメッセージ(15字以内)」を下記のメールアド

レスにお送りください

■応募先メールアドレス sisei@city.shiogama.miyagi.jp

※応募いただいた後、メール到着を確認した旨の返信を行います



応募方法について 詳しくは市ホームページをご覧ください!

市制施行80周年記念まで あと**80**日 80歳おめでとう!塩竈大好き♪ 藻しお姫・桜菓子姫 掲載イメージ メッセージ

問秘書広報課市政情報係 ☎022-355-5728



あなたのベストショットを投稿しよう! しおがまインスタグラムフォトコンテスト 2021

「未来に残したい塩竈」をテーマに、市内で撮影された写真を大募集!

市制施行100周年に向けて残したいと思う好きなものやお気に入りの場所などの写真を、指定のハッシュタグを付 けてインスタグラムに投稿してください。入賞者には「すし券」などをプレゼントします。 投稿された作品は塩竈市公式インスタグラムでリポスト(再投稿)させていただく場合があります。

- ■応募期間 令和3年6月1日火~8月31日火
- ■応募対象者 全国どなたでも応募できます。
- ■応募用ハッシュタグ # 未来に残したい塩竈





塩竈市公式 インスタグラム

①塩竈市内で撮影 (過去に撮影した写真でも構いません) ■応募方法

②塩竈市公式インスタグラム「@miyagi shiogama official」をフォロー

③以下の情報をキャプションに入力してインスタグラムに投稿

- ・応募用ハッシュタグ #未来に残したい塩竈
- ・撮影場所または店名
- ・撮影日

④投稿(応募完了)

※塩竈市公式アカウントのフォローを外してしまうと、受賞の際にメッセージが送れなくなり ますのでご注意ください

※非公開設定のユーザーアカウントからの投稿は審査の対象外です



応募方法について 詳しくは市ホームページをご覧ください!



間秘書広報課市政情報係 ☎022-355-5728